



**CORRECCIÓN DE ERROS DO ANUNCIO DA
AUTORIDADE PORTUARIA DE VIGO DA
CONVOCATORIA DE PRAZAS DE PERSOAL
LABORAL FIXO CORRESPONDENTES AS OFERTAS
DE EMPREGO PÚBLICO 2022 E 2023, PUBLICADO
NO DOG O 05/02/2024**

Téndose detectado erros u omisións na redacción do anuncio de convocatoria de prazas de persoal laboral fixo, correspondentes a oferta de emprego público 2022 e 2023, publicado no DOG o 05/02/2024, informase do seguinte:

Onde di:

-2 Prazas de Técnico-Técnica de Facturación
GII BII N6

Debe dicir:

-2 Prazas de Técnico-Técnica de Facturación
GII BII N8

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LA
AUTORIDAD PORTUARIA DE VIGO DE
CONVOCATORIA DE PLAZAS DE PERSONAL
LABORAL FIJO CORRESPONDIENTES A LAS OFERTAS
DE EMPLEO PÚBLICO 2022 Y 2023, PUBLICADO EN
EL DOG EL 05/02/2024**

Habiéndose detectado errores u omisiones en la redacción del anuncio de convocatoria de plazas de personal laboral fijo, correspondientes a la oferta de empleo público 2022 y 2023, publicado en el DOG el 05/02/2024, se informa de lo siguiente:

Donde dice:

-2 Plazas de Técnico-Técnica de Facturación
GII BII N6

Debe decir:

-2 Plazas de Técnico-Técnica de Facturación
GII BII N8